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Il sistema di sedute In the Mood, è pensato sin dal principio per vestire il 
tessuto oltre alla pelle e per lasciarlo esprimere su ampie superfici morbide 
ed accoglienti. Un segno fortemente orizzontale caratterizza un divano di 
sofisticata semplicità, in grado di vestire con eleganza sartoriale entrambe 
le finiture. Lo slancio caratteristico dei piedi proiettati verso il centro della 
seduta crea una tensione dinamica che dona slancio e leggerezza. Dettagli 
di cucitura sartoriali, tipici della tappezzeria storica di Poltrona Frau, 
sono qui reinterpretati in chiave contemporanea, come il filetto in pelle o 
tessuto che delinea i contorni del divano. Il sistema di sedute In the Mood è 
disponibile in numerose combinazioni a due o a tre posti. 

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura seduta. Realizzata in tubolare metallico con cinghie elastiche 
intrecciate.

Struttura schienale e braccioli. Realizzati in pannello multistrato di betulla 
e faesite.

Imbottitura seduta. In poliuretano espanso a densità differenziata e feltro 
pressato.

Imbottitura schienale e braccioli. In poliuretano espansp e ovatta poliestere.

Cuscino seduta. Disponibile in due versioni :
- “Standard”, con imbottitura in piuma d’oca e ovatta poliestere con inserto
stabilizzante in poliuretano espanso.
- “Export, con imbottitura in ovatta poliestere e inserto in poliuretano
espanso.

Imbottitura cuscino schienale. In piuma d’oca e fiocco poliestere a camere 
orizzontali separate per differenziare le aree di comfort.

Braccioli. Disponibili in 3 varianti, abbinabili tra loro, per tutte le
configurazioni chiuse, moduli componibili e asimmetrici:
- Medio, disponibile per tutte le configurazioni chiuse, per i moduli 
componibili e per i moduli asimmetrici.
- Basso, disponibile per i moduli componibili e angolari nonché nelle 
configurazioni asimmetriche in abbinamento al bracciolo medio.
- Basso attrezzato (box opzionale), disponibile per i moduli componibili 
e angolari nonché nelle configurazioni asimmetriche in abbinamento al 
bracciolo medio. E’ dotato di uno sportello che permette l’accesso a un 
vano contenitore, rivestito in Alcantara nera e corredato di un vassoio 
portaoggetti scorrevole ed estraibile. Lo sportello e il vassoio sono realizzati 
in legno nella finitura frassino tino wenge (32).

Piedi. In alluminio ottenuto da stampo in due finiture:
- ruthenium
- alluminio brunito
Puntali in nylon nero a protezione del pavimento.

Rivestimento. Interamente in Pelle Frau® o in tessuto.
- ColorSphere® (SC) 

The In the Mood seating system was conceived to allow fabric and leather 
express themselves as expanses of soft and welcoming surfaces. A 
strongly horizontal design for a sofa of sophisticated simplicity that wears 
both finishes with consummate sartorial elegance. The characteristic 
sleekness of the feet projected towards the centre of the seat creates 
a dynamic tension that exudes energy and lightness. Sartorial stitching 
details, typical of Poltrona Frau's history in upholstery, are given a 
contemporary twist, like the leather or fabric piping that defines the 
edges of the sofa. The In the Mood seating system is available in 
numerous two or three-seater combinations. 

TECHNICAL FEATURES

Seat structure. Made of tubular metal with interwoven elastic belts.

Backrest and armrest structure. Made from birch and hardboard plywood 
panels.

Seat padding. Differentiated-density polyurethane foam and pressed felt.

Backrest and armrest padding. Polyurethane foam and polyester wadding.

Seat cushion. Available in two versions:
- “Standard” version, padded with feathers with stabilising insert in
polyurethane foam and polyester wadding.
- “Export” version, padded with polyester wadding and a polyurethane 
foam insert.

Backrest cushion padding. In goose down and polyester staple with 
separate horizontal chambers to distinguish the various areas of comfort.

Armrests. Available in 3 variants, which can be mixed and matched, for all 
closed, modular and asymmetrical configurations:
- Medium, available for all closed, modular and asymmetrical 
configurations.
- Low, available for modular and corner configurations as well as for 
asymmetrical configurations to match the medium armrest.
-Low fitted-out arm (optional box), available for modular and corner 
configurations as well as for asymmetrical configurations to match 
the medium armrest. It is fitted with a flap that accesses a storage 
compartment, covered with black Alcantara and equipped with a sliding 
and removable tray table. The flap and tray are made from wood with a 
wenge-dyed ash finish (32).

Feet. Made of moulded aluminium with two finishes:
- ruthenium
- burnished aluminium
Plastic black caps.

Upholstery. Fully upholstered in Pelle Frau® leather or in fabric.
- ColorSphere® (SC) 



- Nest 
- Soul
- Velvety
- Fabric A
- Fabric B
- Fabric C
- C.O.M.
To verify the available fabrics please consult the dedicated table 
“Combination models-fabrics pattern”.
PLEASE NOTE: On request it is possible to have seat and backrest 
cushions in a different colour to the structure. In this case an extra 5% is
added to the price of the leather category.

Piping. The sofa is refined with a piping that defines its edges. The piping is 
in leather when the upholstery is in leather or velvet. In the case of velvet, the 
piping is in matching leather. In the fabric version the trim can be
- in the same fabric
- in matching leather or in another colour of Pelle Frau® ColorSphere® (SC). 
In these casee an extra 5% is added to the price of the fabric category.

Removability. Possible for all of the fabric upholstery. In the case of 
leather upholstery, only the covers of the seat and backrest cushions can 
be removed.

Aesthetic details. Tone-on-tone stitching.

- Nest 
- Soul
- Velvety
- Fabric A
- Fabric B
- Fabric C
- C.O.M.
Per verificare i tessuti disponibili si prega di consultare la tabella dedicata 
“Schema abbinamento prodotti-tessuti”.
N.B.: Su richiesta è possibile avere i cuscini di seduta e schienale di un
colore diverso dalla struttura. In questo caso si prevede una maggiorazione
del 5% rispetto al prezzo del divano nella categoria pelle scelta.

Filetto. Il divano è rifinito da un filetto che ne evidenzia il contorno. Il filetto è 
in pelle in caso di rivestimento in pelle o in velluto. Nel caso del velluto il filetto 
è in pelle abbinata. Nella versione in tessuto il filetto può essere
- nello stesso tessuto
- in pelle abbinata o a scelta tra i colori della Pelle Frau® ColorSphere® (SC). 
In questi casi si prevede una maggiorazione del 5% rispetto al prezzo del 
divano nella categoria tessuto selezionata.

Sfoderabilità. Prevista per l’intero rivestimento in tessuto. In caso di 
rivestimento in pelle sono sfoderabili solo i cuscini di seduta e schienale.

Dettagli estetici. Cuciture tono su tono.

In the Mood  Poltrone e Divani / Armchairs and Sofas

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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BRACCIOLI E TERMINALI DISPONIBILI / AVAILABLE ARMRESTS

LOW FITTED-OUT ARM

È POSSIBILE REALIZZARE CONFIGURAZIONI SIMMETRICHE E
ASIMMETRICHE UTILIZZANDO 3 BRACCIOLI DIFFERENTI

IT IS POSSIBLE TO CREATE SYMMETRICAL OR ASYMMETRICAL
COMPOSITIONS USING 3 DIFFERENT ARMRESTS.

OPTIONAL BOX
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DIVANI SIMMETRICI E ASIMMETRICI / SYMMETRICAL AND ASYMMETRICAL SOFAS
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DIVANI 2 POSTI 
2-SEATER SOFAS
DIVANI 2 POSTI LARGE 
LARGE 2-SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI 
3 SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI LARGE
LARGE 3-SEATER SOFAS 90
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MODULI CON PANCA / MODULES WITH BENCH 

POLTRONE CON PANCA
ARMCHAIRS WITH BENCH
POLTRONE LARGE CON PANCA 
LARGE ARMCHAIRS WITH BENCH
DIVANI 2 POSTI CON PANCA
2-SEATER SOFAS
DIVANI 2 POSTI LARGE CON PANCA 
LARGE 2-SEATER SOFAS WITH BENCH 90
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MODULI COMPONIBILI E TERMINALI / SECTIONAL MODULES AND SOFAS
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POLTRONE COMPONIBILI CON PANCA 
SECTIONAL ARMCHAIRS WITH BENCH
DIVANI 2 POSTI COMPONIBILI 
SECTIONAL 2 SEATER SOFAS
DIVANI 2 POSTI LARGE COMPONIBILI
SECTIONAL LARGE 2 SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI COMPONIBILI 
SECTIONAL 3 SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI LARGE COMPONIBILI
SECTIONAL LARGE 3 SEATER SOFAS
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MODULI COMPONIBILI E TERMINALI / SECTIONAL MODULES AND SOFAS
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MODULI COMPONIBILI E TERMINALI / SECTIONAL MODULES AND SOFAS

MODULI E DIVANI ANGOLARI / CORNER MODULES AND SOFAS 

POLTRONE ANGOLARI CON PANCA 
CORNER ARMCHAIRS WITH BENCH
DIVANI 2 POSTI ANGOLARI 
CORNER 2 SEATER SOFAS
DIVANI 2 POSTI LARGE ANGOLARI
CORNER LARGE 2 SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI ANGOLARI 
CORNER 3 SEATER SOFAS
DIVANI 3 POSTI LARGE ANGOLARI
CORNER LARGE 3 SEATER SOFAS
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MODULI E DIVANI ANGOLARI / CORNER MODULES AND SOFAS 

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

136 / 53"½

192 / 75"½

58 / 22"¾

5665201 

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

136 / 53"½

215 / 84"¾

58 / 22"¾

5665206

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

216 / 85"

257 / 101"¼

58 / 22"¾

5665204

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

176 / 69"¼

217 / 85"½

58 / 22"¾

5665271 

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

176 / 69"¼

232 / 91"¼

58 / 22"¾

5665271 

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

176 / 69"¼

255 / 100"½

58 / 22"¾

5665276

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

276 / 108"¾

317 / 124"¾

58 / 22"¾

5665205

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

216 / 85"

257 / 101"¼

58 / 22"¾

5665301 

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

216 / 85"

272 / 107"

58 / 22"¾

5665301 

SX

90
 /

 3
5"

½

70
 /

 2
7"

½

44
 /

 1
7"

¼

99 / 39"

216 / 85"

295 / 116"¼

58 / 22"¾

5665306

SX



MODULI E DIVANI ANGOLARI / CORNER MODULES AND SOFAS 
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ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 1 / LAYOUT EXAMPLE NO. 1

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 2 / LAYOUT EXAMPLE NO. 2

5665291 divano 2 posti large terminale medio dx / sectional large 
 2-seater sofa medium arm dx
5665151 poltrona componibile curva 45° con terminale medio sx / 
 45° curved sectional armchair with right medium arm sx

5665291  divano 2 posti large terminale medio dx / sectional large 
2-seater sofa medium arm dx

5665154  poltrona componibile curva 45° con panca sx / 45° curved 
sectional armchair with bench sx
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ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 3 / LAYOUT EXAMPLE NO. 3

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 4 / LAYOUT EXAMPLE NO. 4

5665291 divano 2 posti large terminale medio dx / sectional large 
2-seater sofa medium arm dx

5665156 poltrona componibile curva 45° con braccio basso sx / 45° 
curved sectional armchair low arm sx 

  

5665221 divano 2 posti terminale medio dx / sectional 2-seater sofa 
medium arm dx

5665151 poltrona componibile curva 45° con terminale medio sx / 45° 
curved sectional armchair with right medium arm sx
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ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 5 / LAYOUT EXAMPLE NO. 5

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 6 / LAYOUT EXAMPLE NO. 6

5665371  divano 3 posti large angolare bracciolo medio dx / corner 
large sofa 3-seater large medium arm dx

5665296  divano 2 posti large terminale basso sx + optional box / 
sectional large2-seater sofa low arm sx + optional box 

5665221  divano 2 posti terminale medio sx / sectional 2-seater sofa 
medium arm sx

5665204  divano 2 posti angolare sx con panca / corner 2-seater sofa 
sx with bench 

33
8 

/ 
13

3"

332 / 130"½

25
7 

/ 
10

1"
¼

276 / 108"¾



ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 7 / LAYOUT EXAMPLE NO. 7

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 8 / LAYOUT EXAMPLE NO. 8

5665221  divano 2 posti terminale medio sx / sectional 2-seater sofa 
medium arm sx

5665201  divano 2 posti angolare sx bracciolo medio / corner 2-seater 
sofa sx with medium arm

5665296  divano 2 posti large terminale basso sx + optional box / 
sectional large2-seater sofa low arm sx + optional box 

5665271  divano 2 posti large angolare sx con braccolo medio dx / 
corner large 2-seater sofa sx with medium arm dx
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